



ИНФОРМАЦИЯ

Общинска администрация - Белица информира населението на общината, че стартира проект „Реконструкция, оборудване и обзавеждане на образователна инфраструктура, включваща следният обект :• СОУ „Св. Св. Кирил и Методий” – град Белица“ .

Проекта ще се реализира, съгласно сключен Договор №01/07/2/0/00417 от 12.10.2017г. за безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020г./ПРСР/, подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони/ЕЗФРСР на стойност 1 834748.07 лв.

1. Описание и цели на проектното предложение.

-Изграждане на образователна среда, която осигурява възможност на всички граждани, независимо от тяхното лично, социално или икономическо положение, да придобиват, обогатяват и развиват през целия си живот както специфичните за работата им умения, така и ключови компетентности, необходими за тяхната пригодност за заетост.

-Да се насърчи активното гражданско участие и междукултурния диалог сред различните етноси за преодоляване на проблемите, свързани с незаписването или ранното напускане на училище и да се стимулира записването на ученици в училище чрез осигуряване на ранна училищна грижа, която да способства за успешната интеграция на деца, за които българския език не е майчин.

-Да се предприемат мерки за реинтегрирането на напусналите училище в образователната система.

-Изграждане на хармонична и разнообразна учебна среда за представители на уязвимите групи, сред които деца, ученици и възрастни със специални образователни потребности и хронични заболявания, както и в неравностойно положение с оглед осигуряване на равнопоставеност и достъп до качествено образование и обучение, по- пълноценна подготовка за бъдещия обществен живот и реализация на пазара на труда. Специално внимание следва да се отдаде на подготовка на младите хора за толерантно взаимодействие с връстниците им с различен етнически произход и насърчаване на демократичните ценности, свързани със зачитането на основните права и непримиримостта срещу всички форми на дискриминация.

2. Специфични цели на настоящото проектно предложение са както следва:

-Осигуряване на позитивна образователна среда – училищен климат, атмосфера на взаимоотношения, управление

-Повишаване качеството на образованието като предпоставка за развитие на личността на всяко дете и ученик и предотвратяване на преждевременното напускане на училище

-Създаване на подходящи условия и среда за образование

-Подобрени социални и образователни услуги;

-Намаляване на безработицата и бедността;

-Развитие на устойчива образователна инфраструктура;

-Увеличаване на инвестиционният интерес в селския район;

- Икономическо развитие;